



2015年宁波市两会报道

聚智聚力聚势 深化改革发展 市政协十四届四次会议昨闭幕

本报讯(记者 吴明京) 昨天下午,中国人民政治协商会议第十四届宁波市委员会第四次会议圆满完成各项议程,在宁波文化广场大剧院胜利闭幕。

大会审议通过了《关于以“一带一路”建设为契机,构建宁波现代国际物流中心的建议》作为市政协十四届四次会议全体会议提案,审议通过了市政协十四届四次会议决议。

省委常委、市委书记刘奇在会上讲话。刘奇说,会议期间,各位委员认真履行职责,积极议政建言,提出了许多有深度、高质量、接地气的真知灼见。会议开得简朴务实,是一次民主和谐、风清气正、团结鼓劲的大会。当前,发展进入

新常态,改革进入深水区,社会进入转型期,许多困难和矛盾相互叠加、互为关联。我们要在新常态下走出一条创新转型发展的新路子,争创宁波的竞争优势,提升宁波的城市地位。

刘奇强调,全市各级政协组织和政协委员要继续做好聚智、聚力、聚势的工作,要始终保持一以贯之的政治定力,把牢人民政协正确政治方向;始终保持一线作为的工作状态,更好服务改革发展大局;始终做好一切为民的公仆情怀,继续扎实做好为民履责各项工作,同全市人民一道开创宁波更加美好的未来。全市上下要坚定不移实施“六个加快”战略、“双驱动四治理”决策部署和经济社会转型发展三

年行动计划,唱响改革发展和声,汇聚破难攻坚合力,努力交出一份让人民群众满意认可的发展成绩单。

市政协主席唐一军指出,当前宁波改革开放和现代化建设正处于关键时期,面临着适应新常态、迎接新挑战、争创新优势的艰巨而繁重的任务,人民政协责任重大、使命光荣。要适应新常态、助推新发展,关键是全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员,以昂扬向上、开拓进取、勇于担当、奋发有为的新状态,干出倾力履职、科学履职、创新履职、有效履职的新作为。唐一军强调,适应新常态、作出新贡献,就要始终把牢共同思想政治基础这个主轴不动摇,坚决维护市委的领导核心,把

讲政治、守纪律、重规矩放在更加重要的位置,增强政治自信,保持政治定力,坚定政治方向,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的中共中央保持高度一致;就要始终把推动改革发展这个原则不松劲,把服务助推改革发展作为政协履职的第一要务,使人民政协成为谋发展、议发展、促发展的重要力量;就要始终把好履责为民这个要求不懈怠,更多地把精力服务于人民,把才智奉献于人民,把成果惠及于人民;就要始终把任务实创新这个关键不停步,坚持真抓实干、提质增效,按需而为、与时俱进,不断提升政协工作科学化水平。

政协全体会议提案建议 构建宁波现代国际物流中心

本报讯(记者 吴明京) 昨天,市政协十四届四次会议第四全体会议审议通过了《关于以“一带一路”建设为契机,构建宁波现代国际物流中心的建议》作为市政协十四届四次会议全体会议提案。

全体会议提案建议以服务国家“一带一路”和“长江经济带”战略为契机,充分发挥自身优势,把宁波打造成具有全球影响力的现代国际物流中心。并提出了具体的对策,主要有:以海铁联运综合试验区建设为

重要抓手,畅通国际物流海港大通道;以宁波空港国际物流园建设为重要抓手,畅通国际物流空港大通道;以强化规范协调引领为抓手,着力发展城市配送物流;以人才培养为手段,做大做强物流企业;以协同创新为抓手,提升物流服务综合能力。

据了解,《关于以“一带一路”建设为契机,构建宁波现代国际物流中心的建议》全体会议提案报送市政府研究办理。

市人代会联组专题审议财政预算报告 代表提出细化支出明白花钱

本报讯(记者 沈莉萍) 昨天上午,参加市十四届人大五次会议的部分市人大代表,联组专题审议财政预算报告。这是我市人代会首次组织财政预算专题审议。

2015年,是实施新预算法的第一年。来自鄞州区的人大代表李青萍,对市科技局、市城管局、市旅游局等三个部门的2015年预算编制情况

报告提出了针对性的意见和建议。她认为,这三个部门的预算草案基本完整,但还存在预算支出不够细化等问题。

李敏等人大代表指出,目前不同部门的预算编制还不是很统一。政府要为部门预算出台相关标准,制定一个部门预算编制的“模板”,要进一步提高预算的完整性和科学性,将部门所有收入和支出都纳入预算管理。

代表现场念打油诗描述污染现状 农村生活污水治理 列为人大专题审议议题

本报讯(记者 滕华) 昨天下午,市十四届人大五次会议组织我市9个代表团的部分代表进行专题审议,聚焦农村生活污水治理的规划、建设、监管。来自农村基层的代表们纷纷畅所欲言,直面治理工作中的种种难题。

“五十年代淘米洗菜,六十年代洗衣灌溉,七十年代水质变坏,八十年代鱼虾绝代,九十年代人畜受害”。市人大代表、余姚市泗门镇谢家路村党委书记钱健康用这样一首“打油诗”作了开场白。“现在村里水环境污染挺严重的,眼睁睁看着身边的河水水质一天天变坏,心里急啊。”他说,不仅有的人家大小便直排村庄内河道,个别作坊式企业污水也直排河道,致使河道成了天然集污池。农村生活污水治理已经到了刻不容缓的时刻。

市人大代表、宁海县人大常委会城建环保工委主任童青燕谈起了治理工程的资金压力问题。以2014年为例,宁海县整个农村生活污水治理工程建设资金投入2.73亿元,资金来源由三部分组成:一是市财政补助4500万元,平均

下来每个村不到40万元;二是县财政投入1.7亿元,但实际到位远远不够;三是村里自筹、各界捐款和乡镇包底。

“算下来,每个村要自筹50万元之多。对宁海农村来说,压力确实挺大的。”童青燕说,去年在资金募捐方面,靠了社会各界的大力支持。但这样的捐款是不可持续的。她建议,市政府加大财政补助比例,使资金比例按照市30%、县50%、镇(村)自筹20%配置,帮助解决县乡承担资金压力过重的问

题。市人大代表、镇海区骆驼街道团桥村党总支书记林宝则提及了污水治理过程中的人为阻力。由于镇海村内道路都已硬化,房屋密集,治理工程需要大规模地开挖,但农户不够配合,阻扰施工的现象时有发生。

市政府有关负责人表示,市里将对此进行认真研究,年后在奉化召开一次现场会,进一步推进农村生活污水治理工作。市人大常委会有关负责人向市政府相关部门提出了工作要求。

今年农村生活污水治理将提速

2014年初,我市制定了三年行动计划,提出到2016年全市农村生活污水治理行政村覆盖率达到90%以上,明确三年需新治理1469个村,2014年、2015年、2016年计划分别新建510个、517个、442个村,受益农户累计达到72万户。去年宁波全年完

成施工图设计630个村,进场施工608个村,年度争取目标510个村开工建设如期实现,投入资金达22.7亿元。

今年,宁波确定的工作目标是,确保完成新建770个村,新增受益农户28.4万户,与2014年相比分别增加50%以上。

宁波晚报 读者服务中心

进口食品 直供特惠

活动火爆进行中 活动时间: 9:00-17:30 (双休日照常)

智利车厘子

果径26-28mm



39元/斤

包装规格: 5斤/盒
10斤/盒

澳洲/新西兰牛肉



38元/斤

包装规格: 约10斤/盒

阿根廷红虾



55元/斤

包装规格: 4斤/盒

地址: 灵桥路768号宁波日报报业集团大楼1楼宁波晚报广告部 电话: 87685743